
 

Deschiderea Biroului Regional ARA pentru ROMÂNIA 

În primul rând aş vrea să vă felicit pentru evenimentul de astăzi, 

deschiderea Biroului Regional pentru Romania - Academia Româno-

Americană de Științe și Arte (ARA). 

Onorată asistenţă, astăzi participăm la o acţiune importantă 

pentru dezvoltarea ARA dar și pentru întreg sistemul de educație, 

știință și cercetare al românilor de pretutindeni. O societate se dezvoltă 

sănătos doar când are la baza ei un sistem de învățământ performant, 

un sistem de cercetare competitiv, o clasă intelectuală autentică, un 

sistem de valori transparent şi, nu în ultimul rând, un mediu social 

sănătos care il faca pe orice individ sa aspire către lucruri frumoase 

demne de apreciere.În această construcție, experiența romanilor de 

pretutindeni este deosebit de valoroasă, și pentru a educa, instrui și dezvolta viitoarele personalități 

ale societății românești avem nevoie de o strânsă colaborare, discuții constructive și un parteneriat 

puternic între românii din țară și cei din străinătate. 

Academia Româno-Americană de Științe și Arte (ARA) a avut și are în continuare un rol 

crucial în conectarea cercetătorilor, educatorilor și inovatorilor români cu lideri de opinie globali, 

în special din Statele Unite ale Americii și din Europa. Valorile promovate de ARA – competența 

profesională, performanța științifică, solidaritatea, colaborarea și încrederea în oameni, 

patriotismul - sunt aceleași forțe care ne unesc pe toate continentele. Nicolae Iorga spunea că „un 

patriot se recunoaște prin faptul că iubește, respectă și caută să adune și să îmbunătățească 

tărâmurile și oamenii”. Așa pot fi recunoscuți și membrii ARA în comunitățile dedicate artelor și 

științelor la nivel internațional. Sper într-o implicare mai mare a generației tinere în activitățile 

ARA, pentru a prelua valorile promovate de academie, deoarece Romania apartine civilizatiei și 

culturii universale, și stă în puterea noastră să ducem mai departe acest onorabil statut. 

Prezența cercetătorilor români din întreaga lume, uniți de angajamentul ARA de a promova 

capitalul intelectual românesc în străinătate, a evidențiat faptul că artele și științele se dezvoltă 

armonios atunci când sunt înrădăcinate în identitatea culturală și cooperarea globală. Suntem 

pregătiți să consolidăm o comunitate a cunoașterii care transcende granițele țării noastre și ne 

pregătește pe toți pentru oportunitățile și provocările de mâine. 

Totodată, aş dori să mulţumesc conducerii ARA și în special doamnei Ruxandra Vidu, 

presedinte ARA, pentru încrederea și onoarea acordată de a fi membru titular ARA, Director 

Europa-ARA, și președinte al Congresului ARA din 2026. Vă mulţumesc şi sunt onorat! Sper să 

construim împreună un viitor mai bun pentru generațiile viitoare, iar ROMANIA să devină 

puternică, prosperă și respectată la nivel global datorită romanilor din țară și din străinătate. 
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